
 

 

غير مرسومين إليك الشكلين الآتيين: )الشكلين 

بالقياسات الحقيقية(.

(01)الشكل 

(02)الشكل 

 .EOH ،EOF ،DAC: قيس الزاوياأحسب  .1

EOH  EOF   DAC 

؟ علل .EOH ،EOF ،DACما نوع الزوايا:   .2

 إجابتك.

باستعمال الأدوات الهندسية المناسبة أنشئ مثيلا  .3

للشكلين.

 : امس التمرين الخ

 التمرين الأول:

لاحظ الشكل المقابل ثم أجب:

أحسب قيس الزاويتين:  .1

MOX ،MOY.
 ما نوع الزاويتين:  .2

ZOM ،MOX.؟ برر إجابتك

أنشئ على ورقتك و باستعمال الأدوات الهندسية  .3
 المناسبة مثيلا للشكل.

]ثم أنشئ  )OW  منصف الزاويةMOX .

 التمرين الثامني :
إليك الشكل الآتي: )الشكل غير مرسوم بالقياسات 

 الحقيقية(.

 .WOY،XOTأحسب قيس الزاويتين:  .1

أنشئ على ورقتك و باستعمال الأدوات الهندسية  .2

المناسبة مثيلا للشكل

 بالقياسات الحقيقية. 

]أنشئ  - )OR منصف الزاويةWOY.

 : لثالتمرين الثام
[ ]AB  6قطعة مستقيم طولهاcmالمستقيم ،( )d  محور

[ ]AB في النقطةO  و( )C d.

 أ( أنشئ الشكل. .1
 Aنظيرتي النقطتين  O'و  Dب( أنشئ النقطتين 

)على الترتيب بالنسبة إلى المستقيم  Oو  )BC.

ACعلل لماذا  .2 BC؟ 

على استقامة واحدة؟  Dو  B ،'Oهل النقط  .3

علل إجابتك.

 : رابعالتمرين ال

 (04) سلسلة تمامرين  

الزوايا و التنامظر المحوري      
المامدة: بوطبيبة أأس تامذ اولى ستوسط: المس توى

"1/  1"الصفحة 


